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Talephone—MUSEUM 1150. Sale Neo. 10,134,

65, OXFORD STREET,

(OPPOSITE RATHBONE PLACE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

CHARLES BONHAM.

ALFRED BONHAM.

T s —

A CATALOGUE

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURE

AND EFFHECTS, :

Removed from Wimpole Street,W.; Woburn Place, Russell

Square ; High Street, Manchester Square; Kensington

Square Mansions; Welbeck Street, W.; Eccleston Street,

S.W.; Messrs. Derry & Toms’ Warehouse; Messrs. Tilbury’s
Depository ; and elsewhere.

e

Which will be Sold by Auction, by

W. & I. G, BONHAM & SONS

At their Spacious Rooms, 10, SOHO SQUARE,

On TUESDAY, DECEMBER the 2nd, 1919,

At TWELVE o'clock.

e ——— .

On view day prior to Sale, and Catalogues forwarded by Post on application at the
Auctioneers’ Office 66 OXFORD STREET & 10, S0HO SQUARE, W

e _—

SPECIAL NOTICK,

All Property intended for the Tuesday’s Periodical SBale must be semt in
sccompanied by a List, not later than mid-day FRIDAY prior ; for the Thursday’s
Bale not later than FIVE o’clock on MONDAY prior ; and for the Friday’s Sale not
later thaa BIX o'clock on TUESDAY Evening prior otherwise the Goods will nob
be sold nntil the following week.



WOTICE.—Clients wishing to make enquiries of if&
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECY
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persozns

who may solieit them on entering their premisss.

S T

CONDITIONS OF BALE
.

Tmer.—That the highest bidder shall be the purchaser , aad if any dispue
anall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, ab &
discretion of the Auectionesr, he 'pﬁti ap again ; the Auctioneer's dsoimin:
%o be final.

FigooND.—No person to advance leas than ome shilling in the pound =t saglo
bidding.

Ummp.-—The purchasers:te give in the.r names-and places of abode, anc pesy
down 23 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-monsy »

such deposit to be applicable to all er any of the lots purchased..

Fourri.——In the case of lots npon which there 15 a reserve, the Auctiones.
snall have the right to bid om behalf of the Seller.

H1PTH.~-The lots to be paid- for and taken away, whether genuine sandl
authentic or not, with all faults and errors of every description, ab the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers net being
responsible for-the correct deseription; genumeness or-authenticity of, or
sny. fault or defect in any lot, and making no warranty or guasambas
‘whatever. :

argre.—Upon failure of complying with the above conditions, the moaey
deposited in part pnyment shall be forfeited. All lots uncleared wighin
the time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and.ths
deficiency (if any) attending soch re-sale shall be made good by Bhs
defanlter at thissale.

epariy.—W, & F. C. Boxnax & Soxs while taking every reasonable cars #
protect the respective lots after they are sold, do not hold themselwss
vesponsible for any loss or damage that may arise to any such lots afbes

he fall of the hammer the purchaser taking au rska,

H-B-""'ﬂhﬂﬂu“ will not be accepted in paymeant of Accounts



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE RCOMS ARE CONSIDERED BY THE!
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE OONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORN,
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLM
WITHOUT ANY RESERVE,

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY OASE BE ATTENDED TQ.
APTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS'BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THN
DAY OF SALE YHEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWELRABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROON
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT SO REMAINING, T
AUCTIONFERE RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING
ALL OR ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOU®
REGARD TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED,

WRITTEN @R OTHERWISE.
PAYMENT FOR GOODS SOLD.,

Cheqmes in settlement of accounts are forwasded om the
following the Sales, but Clients requiring small ascounts paid in eash are’
requested to attend at the Offices on Saturday, between 11 & 1, or om
Monday between 12 & 6.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEEES DO NOT HOLD ‘m
LIABLE TO PAY FOR ANRY LOT OR LOTS ENOCEED DOWN

HAVE EECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be-
RESOLD the following week.

A CATALOGUE

q r

On TUFESDAY, DECEMBER the 2nd, 1919,
At TWELVE o'clock,

The following 99 lots to be scld in the Basement
oT of No. 10, Soho Sqguare.

Brass mounted dog grate :

A Bft iron French bedstead with brass rails, and a wire spring
mattrass

A thick bordered Oriental earpet

Large Brussels carpet (a.f.)

Dark oak hall ¢hair and a cast iron fender

A 3ft voval end 1ron French bedstead with wire spring attached
and an overlay

i A couch boxz ottoman in cretonne with extra cover and a

stained washstand

oo L2 b3 =

o]

8 PBrass mounted nursery guard
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30
31
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A 4ft 6 box spring mattress

A 3ft iron and brass mounted French bedstead, a wire spring
mattress, a hair overlay, a feather bolster, and a ditto pillow

A b-hole knife machine on stand

A folding table, 2 ditto stools, 3 pictures, a paste board, a lamp
shade, folding frame, foot bath, 2 dish covers, coffee pot, serge
table cover, and a lamp

A 3ft iron French bedstead, easy chair in tapestry, a 4-fold
gcreen (a.t.), plate rack, stool and a preserve pan

Large rocking horse

A 4ft mahogany frame washstand with tray marble top and a
mahogany occasional table

Four oak frame chairs with stuffed seats and backs in stamped
leather

Mahogany frame chair in leather cloth, stoel, bentwood chair
bamboo bookshelf and 2 dress baskets

Deal kitchen table with drawer, kitchen fender, and a set of
fire irons

Painted dressing table with drawer, and 4 chairs, various

Seven saucepane, 2 frying pans, brass preserve pan, oil can, and
2 eake tins

Two rolls of matting pattern lino

Four rolls of lino, various, door mat, and a folding chair

Large Brussels carpet

Ditto lot

A stained frame dining room suite, spring stuffed in leather
cloth of a couch, 2 sasy chairs and 4 small ditto

Ditto lot

Mahogany frame couch, spring and hair stuffed, in leather (the
cover (a.f.)

Two washing tubs, 2 hassocks, and a tin meat screen with
bottle jack and wheel

An iron standard lamp, copper cake stand, and a brass reading
lamp

Wicker easy chair with stuffed seat and back (a.f.), folding

. ¢hair, revolving music stool with cane seat (a.f.), linen basket
and 2 towel horses

Marble slab, pair of trestles (a.f.), 3 walking sticks, net, 3 pieces
of fire irons, bundle of brass rods, dripping pan, easel, iron
noop, and 3 pieces of iron ware

Two coffee urns, tarpaulin, and a game board

Four bundles of bound and unbound books, hall lamp, basket of
china and glass, box of collars, eruet frame, china foot bath
(a.f.), and a knife box

Four rolls of lino, various
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60
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Sponge bath, knife board, foot warmer, water can, bowl, 3 iﬁa
dishes, 2 pieces of fire irons, hassock, 2 plate covers, and 12
other articles

‘White enamelled iron and brass mounted cof, and an overlay
Four iron deed boxes, and a ditto with pigeon holes

A 2ft 6 oval end iron French bedstead, roll-up wire spring
mattress, and a ift overlay ;

A 3ft folding iron bedstead, and a 4ft 6 overlay

Thirty-five blinds, some with lace borders

A gas radiator, and 2 eil stoves

Three butlers’ trays, 4 stands, 2 oceasional tables (a.f.), and a
bamboo jardinier stand -

Two mahogany boot and shoe horses, 8 towel horses, splash

gcreen, japanned coal purdenium, bamboo easel, 4 frames, and
2 leather hat eases

Box of eroquet, and a wicker basket

A stained frame dining room suite, spring stuflfed, in pegamoid
of a eouch, 2 easy chairs and 4 small ditto

Ditto lot

Twelve feather pillows, flock bolster and a ditto pillow

Five feather bolsters and 2 ditto pillows

A feather bed

A large birch French bedstead,hair stuffed box spring in 2
parts and a white wool overlay

A japanned oak chest of 5 drawers, dressing glass (a.f.) and a
towel horse

A 4ft 6 white wool and hair overlay and a 4ft wool ditto
Two 3ft overlays

Three ditto

A 3ft hair overlay and a 2ft 6 wool and hair ditto

Two iron frame restaurant tables with marble tops (the frames
a.f.)

A 3ft painted wardrobe in parts
A birch frame prie dieu chair (a.f.), hair stuffed in needlework

arm chair, walnut coal purdonium (a.f.), small table and a
towel horse

A settee, spring and hair stuffed in figured silk and a chimney
glass

Two 3ft overlays, walnut chamber cupbeard (a.f.) and a vapour
bath

A large refrigerator in painted case
Tin meat sereen, bottle jack, kitchen fender, 1 other, fire screen

plate warmer, 2 screen frames, 2 baking tins, gridiron, 5
ladles and a stand
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64
65
66
67
68
69
70
71
72

73
74
75

76
(Kl

78
79

80

81
82
83
B4
85
86
87
88
89
20
g1

92
p3

94
a5
96

$

A hanging bookshelf, bookstand, small medicine cupboard
lung tester, music rest, 2 tennis bats, 2 croquet clubs, hockey
stick, 1 other, pair of leather leggings, 3 pictures and 6 frames

A 4ft 6 brass Freneh bedstead and an overlay

Mahogany loo table and 2 chairs (1 a.f.)

A 3ft japanned oak wardrobe withfpanel doors

A 3ft 6 ditto (no plinth)

Couch, spring stuffed, in leather cloth

Japanned oak chest of 5 drawers, and a painted cupboard

Large Axminster earpet (a.f.)

Large Turkey carpet (a.f.)

A 4ft 6 japanned oak cupboard with shelves and 2 panel doors

Ditto lot

A 3ft ditto wardrobe with panel door

A b5ft iron and brass mounted French bedstead, wire spring
and a hair overlay

A 6ft white painted mantelpiece with overmantel over with 3
bevelled plates

A 4ft Louis Sieze white painted mantelpiece with brass blower
and overmantel over with painted panels, after Watteau

Steel bar fender, set of fire irons and 2 cornice poles

Rosewood frame settee, spring and hair stuffed in silk tapestry
(the cover a.f.)

Mahogany frame eouch, spring and hair stuffed in cretonne and
extra cover

Side settee, spring and hair stuffed in silk tapestry

Large tapestry carpet

Sixteen pictures, various

Eight oil paintings

Mahogany frame couch, spring and hair stuffed in cretonne

A bassinette perambulator

An anthracite heating stove

(Gas heating stove

A couch ottoman, hair stuffed with loose eushion

Four rolls of lino, various

Six small rolls of ditto, piece of matting -and a china umbrella
stand (a.f.) :

Gent’s easy chair, spring stuffed in tapestry and a lady’s ditto

Two mahogany frame chairs with stuffed seats (1 a.f.), 1 other
small box ottoman and a bamboo jardinier stand

Grained oak clothes bog, 1 other, and a hamper

Gas cooking stove

Four japanned hip baths
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An iron frame washstand ‘with plug ‘basin, jug and slop pail
and a cet of mahogany boekshelves

A couch, spring stuffed, in leather cloth and 2 easy chairs

A couch in leather cloth (a.f.)

A nearly new knife machine

Eight copper stew pans and 5 covers

Two ditto bain-marie pans and a fish kettle and cover

Two ditto vegetable bowls, 3 large copper moulds and 20 small
ditto

Bundle of brass stair rods

Bundle of 40 brass stair rods

Large feather bolster, and 2 ditto pillows

Two large pairs of crimson rep curtains

Thirteen lace curtains and a pair of green plush ditte

About 17 yards of Wilton pile carpet

Large crimson and blue ground Axminster carpet

Large green ground ditto

Small Axminster carpet and a pile landing ditto

A Turkey sofa rug (a.f.)

Large crimson and blue ground Axminster carpet

Smaller ditto (a.f.)

A Brussels earpet

Bundle of pieces of green ground Wilton pile carpet

Green ground Wilton pile carpet

Ditto lot
Ditto lot

Two landing ditto

Bundle of pieces of ditto

Small ditto carpet and a roll of ditto

Bordered tapestry carpet

Seven hearth rugs, various

Bordered Indian carpet (a.f.), 14ft by 11fs

Three bordered blankots

Ditto lot

Ditto lot

Two damask table covers

Ditto lot

Ditto lot

A crimson and blue ground bordered Turkey carpet, |5ft
11ft &

A crimson ground bordered Kidderminster carpet, 13ft 6 by
10ft 6
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A 7ft pine winged wardrobe with drawers, sliding trays and
dress hooks, enclosed by panel doors

A 3ft 6 mahogany frame washstand with 2 drawers and marble
to

A ﬂl}t 6 ditto, and 7 pieces of china toilet ware

A 2ft 6 ditto with 1 drawer, and a ditto frame dressing glass

White enamelled dressing chest of drawers with swing glass
over (plate spotted), and a ditto washstand with drawer
marble tep and tile back

A 2ft 6 ditto washstand with drawers and cupbeard under
marble top and tile back

A gent's 4ft pine wardrobe with drawers, and 2 panel doors (no

back)
Mahogeny chest of 4 long drawers and shding trays over

Mehogany chest of b drawers

A 4ft 6 walnut knee-hole dreseing table with drawers and
cupboards

A 4ft mahogany duchesse dressing table with 5 drawers and
bevel ewing mirror over

A 4ft mahogany frame washstand with drawer and marble top
and tile back

Well made mahogany rhest of 5 drawers

A 4ft mahogany wardrobe in 4 parts with 6 drawers under
enclosed by 2 bevelied plate glass doors (no back)

A 3ft 6 green and brass French bedstead, patent wire spring
matiress, platform, top overlay, and a bolster

Ditto lot

Well made mahogany chest of 2 very deep drawers

A 2ft 6 mahogany and inlaid washstand with cupboard under

marble top and curtain back, set of china toilet ware—6
pieces, and a elop pail

A 3ft iron and brass French bedstead, patent wire spring mat-
tress, and a top overlay

An American walnut bed chamber suite of a 3ft 6 wardrobe
with drawer and dress hooks and bevelled plate glass door
dressing chest of drawers and bevelled swing mirror over,
washstand with drawers and cupboard under, marble top, tile
back and 2 cane seat chairs

A 6ft mahogany winged wardrobe with drawers, eliding trays
and dress hooks, enclosed by plate glass centre door and 2
panel ditto

A 4ft mehogany duchesse dressing table with drawers and
bevelled swing mirror ever, and the companion washstand
with drawers, marble top and tile back

A bft brass French bedstead, hox spring mattress, and a hair
overlay
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Mahogany bow front chest of 5 drawers, oak lined

A 3ft 6 mahogany dressing table with 2 drawers, oval ditto
dressing glass, and a ditto night commode, fitted

Mahogany chest of b drawers, oak lined

A 3ft 6 white enamelled iron and brass mounted French bed-
stead, wire spring mattress, and a hair overlay

A 5ft brass French bedstead, and a wire spring mattress

Ditto lot

Mahogany and inlaid bed chamber suite of a 4ft wardrobe with
drawer, dress hooks and bevelied plate glass door, duchesse
dressing chest of drawers with bevelled swing mirror over
and washstand with cupboard under, marbls top and back |

A 5ft massive all-brass FRENCH BEDSTEAD with square
pillars and rails, and a hair stuffed box spring mattress

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 6ft 6 bow-front winged wardrobe with drawers, shelves
and dress hooks, 3 panel doors, difto pedestal duchesse dressing
table with 7 drawers and bevelled swing mirror over, ditto
washstand with drawers and cupboards, marble top and back
and a ditto chamber cupboard

A 4ft 6 mahogany Italian bedstead

Four mahogany frame dining room chairs with hair stuffed
seats and backs, in leather (1 a.f.)

A shop mirror in black bead frams

Brass mounted nursery guurd

Large oak frame overmantel with & bewelled plates and shelves

Walnut frame ditto with 7 bavelled plates

A 4ft American walnut sideboard with 1 drawers, cellarette
cupbeard and % panel doors ander, bevelled edge plate glass
back with shelves

A carved walnut frame dining room suite of a couch, 2 easy
chaiis and 6 small ditto, spring stuffed in rod plush

Brass dining room curb with stuffed ends, in leather

Ditto lot

A 3ft 9 brown onk pedestal writing table with !0 drawers and
leather lined top

A 6ft dwarf ditte bookease with shelves

A 6ft walout cheffonier with eupboards and 3 plate glass doors
under, marble top (a.f.) and plate glass back

A ift circular end brown oak dining table with screw and 3
extra leaves

A 4ft 6 walnut dinner wagon with 2 drawers and bevelled plate
glass baeck with shelf

Walnut frame couch, spring stuffed, in tapestry

‘Bix walout frame chairs with stuffed seats, in saddle ‘bags (the
covering (a.f.)
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8ix mahogany frame dining reom chairs with hair stuffed seats

and backs, in leather
A 2ft 6 mahogany hall stand with drawer and bevelled platq

glaaa back

Walnut frame overmantel with 8 bevelled plates and shelves

A gilt Sheraton frame mantel glass with 3 bevelled plates

Walnut Sutherland table

Two wicker frame easy chairs with loose cushion seats and
stuffed backs

An office arm chair with stuffed seat, in leather and a walpnt
hall chair

A 4ft 6 walnut sideboard with 2 drawers, cupboard and 2 panel
doors nnder and bevelled plate glass back

A Bft € carved Chippendale style mahogany pedestal sideboard
with drawers, cellarette, cupboard and 2 panel doors under
and panel back

A 4ft mahogany extending dining table in 2 parts, and 2 extra
leaves

An inlaid bubl and ormolu mounted centre table (a.f.) with
drawer

A chimrney glass in gilt frame, plate 66 by 46

4 3fc. 9 mabhogeny and iulaid dining table with serew and 2
extra leaves _

A 5fc dark mahogany sideboard with 2 drawers, cupboards
2 panel doors under and oval bevelled plute glass back

A carved oak hall seat

An oxidized club fender with stuffed top in American cloth

Large gong sud beater on oak stand

A 3ft 6 stained mahogany American roli-top pedestal desk with
drawers and pigeon holes, no key

A 4ft 6 American walout sideboard with drawers, cupboards
and 2 panel doors under, and bevelled plate glass back

A 3ft 6 stained walnut dining table with serew and winder and
extra flap

Wicker easy chair with stuffe! seat auod back, and a 4-fold
Japanese seroen

Brass openwork curb fender, and a siained walnut coal pur-
donium with liner

A 3ft ¢ mahoguany chefionier with drawer, 2 panel doors under
and panel back

A 4ft stained walnut sideboard with 2 drawers, cupboard and 2
pe ¢! doors under and bevelled plate glass back

Rosewood trame couch, spring and hair stuffed, in tapestry

Dark wood frame settee with stuffed seat, in green tapestry

Gent's easy chair, spring stuffed, in saddle bags
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Two ladies’ easy chairs, spring stuffed, in tapestry, and a wicker
easy chair, in eretonne

Stained green chair, folding chair, and a bamboo revolving
bookecage

Mahogany frame corner seitee, spring and hair stuffed, in
figured silk

Console glass in gilt frame, plate 80 by 50

A 4ft stained walnut 4-tier dinner wagon with 2 drawers

A 4ft 6 mahogany dwarf open beskease, no shelves, with our-
tain front

Rosewood oblong ocecasienal table

Ball frame arm chair with 2 loose hair stuffed cushions

Birch frame prie-dieu chair, hair stuffed, in needlework

Birch round table on claws, and an oak oceasional table

Mahogany frame duet stool (a.f.) in green plush, and 2 mahog-
any coffee tables (a.f.)

Ebonized mahogany coal cabinet

Well made mabogany breakfast table on centre pillar

A wing back lounge easy chair, in cretonne with loose cushion

Large well upholstered CHESTERFIELD SETTEE, spring
and hair stuffed, in moroceo leather with loose feather cushions

Puir of ditto divan EASY CHAIRS with loose cushions, en-
sutle -

A 2ft darkwood music cabinet with drawer, shelf and glazed
door under and bevelled plate glass back

Rosewood 3-tier whainot with ecuphoard under and a bamboo
frame overmancel with bevelled plate

Ebonized bentwood frame rocking chair with stuffed seats and
back in blue plush

Brass deg end curb fender and 4 pieces of fire brasses

Mahogany frame corner chair with rush seat

Two easy chairs, spring stuffed in cretonne

A lady's occasional easy chair, spring and hair stuffed in
tapestry (the covering a.f.), and a mahogany round table en
claws

Pair of corner chairs in tapestry and extra covers
Mahogany frame cheval sereen with glass panels (1 a.f.)
Ditto fire sereen with lead light panel (a.f.)

A 3ft well made mahogany and inlaid china eabinet with
shelves and glazed door on stand

A 4ft 6 satinwood and painted shaped front commode with 2
panel doors

Small painted top table on gilt stand
A lac frame dressing glass with drawers
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287
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201
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Carved dark wood frame overmantel with 2 bevelled pla'.t.ﬁa b

‘An ebonized frame couch, spring stuffed, in plush

Lady’s walnut frame easy chair, spring and hair stuffed, in red
figured tapestry

A 4ft 6 carved Chippendale style mahogany drawing room
cabinet with shelves, drawers, 4 glazed doors under and
bevelled plate glass back with ﬂhe!vaa

Four and 2 occasional dark mahogany frame chairs with stuffed
saats in blue figured silk and extra covers (1 uf )

A square mahogany oceasional table aud a b1 ass mus:e ‘sent in
red plush

A Chesterfield settee, epring and hmr stuﬁad in ﬁgaar&d sﬂk-'
and exfra cover :

An inlaid buhl and ormolu monnted jardinier w1t-il cover

A small amboyna-wood and inlaid table on claws with water-
color drawing on top and ormolu mounted

Ebonized frame overmantel with numerous,bevelled plates and
shelves

A 4-fold sereen with tapestry panels

Brass and iron fender, and a ditto set of irouns

Massive brass fender, pau of ditto dogs, 3 pieces of fire irons
and a fire tiady

The companion lot

Mahogany and inlaid coal box with liner and E.emp

Walnut conl box with liner and seoop

A settee, spring stuffed in grey figured silk tapestry

A grandfather’s ditto easy chair

Lady’s and gent’s walnnt frame easy chairs in gilk tapestry

A box ottoman in silk tapestry and a folding chair with carpet
seat and back

A gent’s divan sasy chair, spring stuffed in red plush

Ditto chair

Lady’s easy chair in red plush and a 2-tier oceasional tahla in
red. plush

A 2ft 6 mahogany and inlaid writing table with 2 drawers
leather lined top and oval bevelled plate glass back

Mahogany and inlaid frame overmantel with 5 bevelled plates
and shelves

A 5ft well made and carved Chippendale style mahcgaﬁj'
DRAWING ROOM CABINET with drawers, cupboard
shelves and 2 glazed doors under and bevelled plate glass back

Four ditto frame chairs with stuffed seats, in tapestry and
extra eovers

Mahogany coal cabinet with bevelled plate glass back
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A carved darkwood frame drawing room suite, spring stuffed
in green figured silk of a settee, 2 easy chairs and 4 small
ditto : :

Brass and copper standard lamp with shade

A square oak 2-tier tuble and a bamboo and tile jardinier

Set of 4 lae-japanned coffee tables (1 top a.f.)

A rocking chair with carpet seat and back, 2 fold fire screen
bundle of unbound music and 2 pictures

A carved Italian walnut fire screen on claws with plate glass
panel

An oval gilt ornamental frame girandole with sconces for lights

A 4ft painted and decorated shaped front drawing room cabinet
with 2 drawers, shelves, 2 glazed doors and bevel plate glass
hack

A 2ft painted and decorated china display eabinet with shelves.
lined with plush, glazed door (a.f.), drawer and shelves under

Ditto, the com panion cabinet (door a.f.)

Pair of ditto half-cirele side tables forming a centre table

Four ditto frame chairs with rush seats, 2 patterns, 2 ditto
frame arm chairs with cane seats and 2 loose cushions

Three ditto frame chairs (seats a.f.)

A 1ft 10 painted china cabinet with shelves, drawer, and 2
glazed doors

Painted and decorated pedestal and a ditto set of bookshelves

Small ditte work table

Ditto frame oval shape dressing glass

A stained shaped top centre table

Ditto lot ;

A 7-octave short grand pianoforte in ebonized case, by CRAMER

An ebonized wall bracket with plate glass back

A hand sewing machine in case

A Remington typewriter and cover

Two leather hat cases

A cyclostyle, set of 3 gongs on bamboo stand with beater, brass
electrolier, and a manicurist's arm rest

A Decca gramophone complete in ease

A double barrel gun, by DeaAx & Sox, in mahogany case and
extra leather case

Twenty four gramoephone records

Twenty gramophone records

Ditto lot

Four electric table standards and a brass reading lamp

An B-light colered glass chandelier (a.f.), fitted for electric light
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Two surveyors telescopes in boxes, 1 other instrument in box
i telescopes, 2 stands, large measure, 2 other articles, box of
drawing instruments, | other box of instruments, guantity of
drawing paper, canvas and maps, and a quantity of measures
pencils, &e.

Three tennis bats, 2 stretchers, mahogany hox, 4 lae trays (1

a.f.), glove bex, 2 brackeus, 4 baskets, 2 stalionery racks (1
a.f.), 2 fane, thermometer, 2 parts of hoot trees, 2 iron
brackets, bottle (a.f.), 4 waikmg sticks and a clothes box

An antique mahogany and inlaid nest of 11 drawers (moulding
a.f.)

A hornless gramophone with sound boz, key, and 1 record

China tea service, painted in flowers—39 pieces

A mantelpiece clock in gilt case on gilt stand

Bronze 2-light candelabra, and 2 small ditto vases and cevers
(1 a.f)

Thirty-nine pieces of china dinner ware, including covers, and
a butter dish and cover

Green and gilt band china dessert service—21 pieces, including
covers

White and gilt china tea and ceffee service—34 pieces

Twelve champagne glasses, 4 tall ditto, Ll wines, various, 7
custard cups, and a salt

China centrepiece, 2 ditto candlesticks, 3 Dresden pattern china
vases and covers (a.f.), and 3 ditto cups and saucers

White and gilt china tea pot, colored Oriental ditte, 5 jugs
china fruit basket (a.f.), and 2 red ware jugs

Three pieces of colored Oriental china tea ware, 2 Staffordshire

china sheep (a.f.), vase with raised flowers, china group and 6
small china vases

Twenty-four china cups (some a.f.), 11 saucers (some a.f.), 2
figures, small tea pot, 2 brass egg cups, egg shell, b plEL«BB of
china various, 2 silk sashes, box of black jet, E- milk jugs
(some a.f.), and a small glassshade

A No. 4 bullet film Kodak

Copper electric cooker, and a silver plated entree dish

A Benares engraved tray on ditto folding stand

A finely modelled bronzed equestrian group

A mantelpiece clock in black marble and ormolu mounted case
with striking movement

Blue Oriental china garden seat

Pair of metal ewers, and a brass table gong on oak stand with
beater

An antique striking clock in mahogany case, in going order

Silver wristlet watch, and a mefal ditto
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A silver plated flower stand with 4 colored glass receivers, pair
of rustic lower stands, und 4 glasa specimen shells on mirror
stands

A silver plated spoon warmer, by ELgiNeroN, egg boiler, stand
and lamp and a fluted side dish

A Sheflield heart shapa jewel box, pierced basket with festoon
decorations and a pair of salt cellars

An old Sheflield plated cruet with 8 English cut glass bottles
with George I1I. silver hall-marked mounts

Pair of cut glass decanters and a pair of Sheffield stands

Pair of fern pots, Doulton vase, walnut stationery case and 2

books
Pair of silver plated Eaudlaﬂt.mkﬂ with leaf decorations

A lady's leather dressing bag, by Marrix & WEeBB with cut
glass silver hall-marked and ivory fittings

A silver-plated candlestick, tea strainer and 6 serviette rings in
case

Three pewter flower vases, 3 tankards and a pair of candlesticks

Silver plated dish cover with shifting handie, by Marrin Bros
and 1 other

A silver hall-marked mateh stand, ditto candlestick, 3 cut glass
salts bottles, rcent spray, ¥ toilet pots and a cigarette case

Pair of silver hall-marked salt cellars, ditto spoons, in cuse, by
Fasg, Oxford Street, 2 ditto photo frames and a ditbo calendar

Pair of cut glass decanters, ditto claret jug, beer ditto, pickle
bottle and a pair of fruit comports

Oak and silver plated wine frame with 3 cut glass decanters and
wine labels, by ELKiNGTON

Twelve silver plated fruit knives, 12 ditto forks with ivory
handies in mahogany case, by MaAPPIN Bros., Regent Street

A pewter jug, ditto flask, Staffordshire cow, 3 ornaments and 2
pictures

Oak and plated salad bowl and a pair of ditto servers, by
Marrix & WEBB

Six silver plated fruit kniyes, 6 ditto forks with ivory handles
2 pairs of nuterackers and 3 mother-o'-pear]l fruit dishes (a.f.)

Old Sheflield snuffers and tray, fern stand, bottle ditto and &
chamber candlestick

A lady’s silver hall-marked mirror, ditto smoker’s lamp, ditto
inkstand, ditto mounted horn cup, ditto inlaid ivory card case

ditto purse, ditto button hook, mateh box, bag, spectacle
case, and a ruby glass double seent bottle

A silver plated coffee pot, hot water jug, joint holder, and a
fruit basket

Pair of silver hall-marked flower vases
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Pair of silver plated sauce ladles, by Errineron, 12 silver

plated tea spoons, |2 dessert forks, 2 mustard spoons, sugar
tongs, and a bread fork

A silver plated smoker’s lamp, cigarette box, pair of fruit dishes
2 lip cups, and a fluted cireular dish

Copper hot water dish and stand with 3 lamps, by Boyp, New
Bond Street

A pig skin dressing bag with silver hall-marked cut glass, ivory
and plated fittings

A fine quahty silver plated dish cover with shifting handle
and baize bag

Pair of old Sheflield plated candlesticks with scroll edges

A lady’s silver mounted umbrella with Fox's paragon frame, a
gilver mounted ebony walking stick, and a dog’s collar

Fine old Sheffield plated soup tureen and cover with flower
decorations on 4 feet

Twelve plated table forks, 12 dessert ditto, 12 tea spoons, pair
of sugar tongs, fruit spoen, jam ditto, sugar sifter, salt eellar
dish, and a butter knife—43 pieces

Silver plated entree dish and cover with shifting haudles
forming ¥ dishes

An old Sheffield plated bacon dish on 4 feet
Six silver plated fish-knives, and 6 ditto forks
Old Sheffield plated entree dish with cover, and a ditto warmey

Large Chippendale design tea tray on claw feet, silver plated
on solid copper

Pair of silver plated candlesticks

Silver plated rose bowl with lion’s head and ring handles

An 18in oval pierced gallery cotlee tray, silver plated on copper
A silver plated cigarette box and a 17in oval ditto liqueur tray
An old G-E-m‘gian design tea caddy, silver plated on solid copper
Plated and engraved 2-handle tray

Twelve plated fruit knives and 12 ditto forks with pearl-
handles in walnut case

An engraved glass jug with silver mount

A silver wine funnel, silver handle corkserew, and 4 ditto egg
Rpoons in case

A silver sugar bowl and gpoon in case

Four eilver A postle spoons in case

Two silver spoons and 2 ditto forks in 2 cases, and a pendant

Pair of 4-light plated candelabra

Six knives with silver handles

A Sheffield plated spirit frame with 3 eut glass bottles

Ditto cruet frame with 7 cut bottles, 2 silver mounted
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Pair of plated wine coclérs

Plated hot water jug and 1 other

Plated spirit tantalus with 3 cut glass bottles (a.f.)

A silver cup in case

Pair of silver telescope candlesticks

Silver cream jug, and a ditto fork and spoon in case

Plated cake basket (handle a.f.), cake box, and an ice pail

Plated revolving butter dish (a.f.), 2 toast racks, spoon warmer
and a preserve dish frame

Plated tea pot,sugar basin, cream jug, % fern pots, and a waiter

Eighteen plated fruit knives and 18 ditto forks

Carving knife and fork, 6 table knives, crumb scoop (a.f.), and
2 pairs of tish servers

Eight plated table spoons, |7 dessert ditto, 6 table forks, 11
dessert ditto, 2 mustard spoons aud a pair of sugar tongs

Twelve ivory handle fish knives and 12 ditto forks in mahog-
Iﬂ].}"' CHES

Engraved brass tray, ditto candle lamp, metal vase and an oak
bookstand
A Freoch timepiece in gilt metal case

A dining room mantelpiece cloek in black and colored marble
case -

Two colored Oriental dishes in plush frames and 2 blue plates
in plush frames

Eight Derby pattern china cups and saucers, bowl and 18
pieces of pink and gilt ten ware

Kighteen china plates

Ditto lot

A colored Oriental china tea set on tray—9 pieces, 4 Oriental
cups, bowl (a.f.) 2 small dishes and a cup and saucer

Three eut and engraved glass decanters, | stopper, small jug, 6
ligueur glasses; small scent bottle and 4 glass compotiers

Quantity of antaglios on 2 plush backs

Silver monuoted blotting pad, walnut inkstand, small metal
lamp and a china fish dish and strainer

Electric bell, 2 boxes of small eandles, 2 Hower baskets, green
silk and needlework cover, larre needlework tea cosy and an
opal lamp shade

A plated cake basket, butter dish, cover and stand, plate cover
jam jar, small rose bowl on black stand and 4 small plated
kuife rests

Pair of fish servers in case, cake knife, pair of salad eervers
carving knife and fork, 4 table knives and 9 forks
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Fifteen spoons, 2 pairs of sugar tongs, 16 forks, 13 Enives
variouy, 2 forks, 2 salad forks, cork serew and a: pair of nut-
crackers: :

Seventeen table spoons; 40 tea spoons and 28 forks

Fifty table and dessert forks and 18 dessert speons

Thirty dessert forks, 22 dessert spoous; 6 tea spoons, 2 salt
ditto, 2 mustard ditto, 3 jam spades, 2 others, 3 pairs of sugar
tongs and a butter knife

A plated sgpirit frame, and 2 candlesticks

Hight colored Oriental dishes (1 a.f.)

Pair of Parian china figures, 2 jugs, white china group (a.f.)
and 2 small ornaments

A glass claret jug, 6 goblets, 10 green hocks, 2'ruby glass scent’
bottles, 1 other, 2 small dishes, aud a glass vase

Seventy five china cups, and 73 saucers

Four oyster plates, 6 asparagus dishes, shell candlestick, saucer
sugar hasin, and a butter dish .

Engraved and plated waiter, and a butter dish

Plated cake basket, toast rack, sugar basip, and a cream jug

An oak tantalus with cut glass bottles

Silver plated flower stamnd, by Mappix Bros. Regent Street
and 7 glass reeeivers

A 2-handle silver plated earving dish with cover

Silver plated kettle on stand

Ditto wine cooler

An 18ct gold and diamond ring

A gold diamond and ruby pendant

Two silver wristlet watches in going order

An |8ct gold and pear] ring

Two ladies’ gold gem rings

Attributed to or after Subjects.

An old oil painting—Portrait of James Wallace, Merchant of
Glasgow

Three engravings in oak frames (1 af.), ditto in mahogany
frame, and 2 others

W. G. DurrarN—Portrait of a Lady with Flowers, in carved
and gilt frame

F. W. Hurue, RI—An exhibited painting—River Scene and
Cattle, signed

E. VERBoEKHOVEN—A clever oil painting—Dutch Sheep in
Landscape

T. B. Harpy—Three very clever water-color drawings—Coast
Seenes, signed

Vau O, Prixsep, RA—A clever oil painting—Figure Subject

ﬂigﬂed in gold frame
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Attributed to or after Subjects

D. RoBerts, RA—A pair of water-color drawings— Enat&ru
Scenes with numerous Figures, signed and framed

(. Sranrierp, RA—An oil painting—Of the Dutch Coast
Boats, &c., signed i

Sik H. HergoMERr, RA—A panel—An Arab Chief

G. ArMFIELD — A clever painting—Dogs Ratting

Vicar Corg, RA—A fine oval water-color drawing —Landscape
Haslemere, Surrey

D. Roeerrs, RA—A clover oil painting—View on the Tiber
Buildings, &e., signed

Sie F. LetearoN, RA— Pair of water-color drawings — Italian
Landscape and Figures, signed

T. B. Haroy, RBA—Three clever water-color drawings—Coast
Scenes and Shipping

S1k ALFRED East, RA—Pair of water-color drawings— Views
near Kettering, Figures, &e. .

J. MacWHirtErR, RA and T. B. Harpy—Two water color
drawings— In the Woods and Off Tilbury

Surroy ParmeEr and K, M. WiMpERIs—Two drawings—River
Scene and Knockholt Beeches

A painting on panel—Coronation Scene, and an engraﬂng
framed and glazed

Two water-color drawings, framed and glazed

A large gallery painting—Samson Slaying with Jawbone mr
oilt frame

A ditto—Nude Figures

A ditto—Samson and Delilah

A smaller ditto— Figure and Cupids

FINIS.

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On THURSDAY, the 4th Jday of DECEMBER, 1919,
At ELEVEN o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS

m

Barwann & Craxyis (P B, Crawwis), Printers, 36, Frith dtreet, Soho, W. 1.



